



彩虹

263期

2014年11月12日

长城中文学校校刊 (双周刊)

学校首页: www.greatwall.org

学校电邮: school@greatwall.org

新闻

长城中文学校 2014 秋季家庭交际晚会 Family Night 专题报道

长城中文学校 PTO 于 10 月 11 日晚在 Rosemont College, Lawrence Hall 举办了 2014 年度秋季 Family Night 活动。家长们冒着蒙蒙小雨,带着孩子们赶来学校,热情洋溢地开始了聚会。各家都带来了拿手的菜肴,南北风味,火红鲜辣,清淡适口,各式菜肴令大家品尝到了平日难得一见的美食。家长们和同学们在分享了多种多样的晚餐后还高兴地开始了自助娱乐活动,项目丰富多彩,如扑克,麻将,卡拉 OK,乒乓球和交谊舞,孩子们也观看了精彩的动画片。本次活动取得了圆满成功,谢谢各位积极参与的中文学校家长和成员。

请欣赏活动的一些精彩留影。

报道: 万应杰

摄影: 姚海蓉





编辑语：长城中文学校万亦平老师提供了她所任教的 5D 班同学近期写作的《我的老师》主题文章，刊登如下。感谢老师和同学们对校刊的支持，同学们这种认真学习、积极参与的精神值得大家学习！

我的老师

赵传诚

我的 4 年级老师 Mrs. Baker 是一个很好的老师。有些学生会抱怨她给我们很多作业，可是我不这样认为。作业可以帮助我们成长。只要有问题，我们就可以问她。Mrs. Baker 在很多方面都帮助了我，包括写作，阅读，科学，还有社会研究。她很严厉，但是我们还是愿意完成她的很多功课。

不象一些老师，她几乎没有缺过一堂课。唯一的一次是因为她生了病。而大部分老师都至少缺了三堂课。

她会花时间在需要帮助的孩子身上，这点我很喜欢。因为如果她花时间在不需要帮助的孩子身上，那对别的孩子就不公平。比方说，我需要在写作上得到帮助，她就会教我怎么选合适的词和语法。

Mrs. Baker 甚至很用心去了解每个孩子。她知道我们的优点和需要努力的地方。

这就是为什么我认为 Mrs. Baker 是我心中最好的老师的原因。

我的老师

李贝贝

我最喜欢的老师是 Mrs. Unger。她是一位英语老师。

她是一个既严格又有耐心的老师。她很喜欢动物。每天她都是很高兴的。当她难过时，她没有让我们看到她的一滴眼泪。在学校时，她会给我很好的建议和主意。她有时也对我们讲一些对人生有用的话。她对我们说，我们要珍惜我们人生的全部，因为我们只活一次。我在她身上学习到了很多东西。

她是一个带给我们温暖的老师。

我的老师

张耀翰

我爱我小学四年级的老师，她的名字是 MS. KLECKNER。

她教我很多课程，她教我数学，语言，艺术和西班牙语。她还教我画画儿，听音乐，并给出了书目让我们读。我最爱我的老师，是因为她教得非常好。她的“好”，是因为如果你不知道，她会帮助你。我和我所有的朋友都爱她。她的最突出的，就是她总是帮助大家，从不只是帮一个人。

在这个世界上，她是我见过的最好的老师！

我的老师

杨欣桐

我最喜欢的老师是 Mrs. Thomas。她是我的五年级老师，教我们英文，数学和社会科学。

她的教学风格有时候很有趣，有时候很严厉。她可以把枯燥的数学表格变成竞赛的题目。她还经常培养我们自己解决问题的能力。比如说，有一天她和我们阅读组在一起，每个人都在说话。她就说，你们再讲话，就把你们的小宇航员收回来。小宇航员的意思是，如果谁做对了什么，她发给的奖励品。大家很快就鸦雀无声了。这个时候她很严厉。有一天上数学课，有的同学考试时犯了一个愚蠢的错误，她就把手放在腰上，皱着眉头撅着嘴说：“真的吗！”大家就都笑了。这个时候她很幽默。

所以，你知道我为什么最喜欢 Mrs. Thomas. 了吧！

我最喜欢的老师

杨灏恺

我最喜欢的老师是 Ms. Elena，她是我的钢琴老师。Ms. Elena 是一位成功的钢琴家。她曾经是莫斯科音乐学院的钢琴教授。她也到世界各地进行过钢琴表演。

Ms. Elena 很善良也很耐心。我已经上了四年多她的钢琴课了。她总是鼓励我弹琴，先肯定我弹的好的地方，然后再纠正我的错误。Ms. Elena 从来没有对我不耐烦过。

Ms. Elena 很会教学生。她教我如何避免把曲子弹得又快又机械，更教我怎样将曲子弹得有乐感和富有激情。

我觉得我真是很幸运，能有 Ms. Elena 作我的钢琴老师！

我的老师

王可佳

我最爱的老师是我的英文老师。他非常和蔼并且很有趣，他上课时经常说笑话。他的名字叫 Mr. Ryan。

他和一个叫 Cassy 的护士要在明年夏天举行婚礼。我被邀请去参加他的婚礼。我的老师很喜欢宾州州立大学，因为他上过这个大学。另外一个叫 Mr. Kealer 的老师上的是马里兰大学。这个周末，马里兰大学要和宾州州立大学进行橄榄球比赛。星期四我的老师到 Mr. Kealer 的教室，正好那儿没有人。他就留了言：如果宾州州立大学赢了，你应该到我的教室里唱校歌。如果马里兰大学赢了，我到你教室里唱校歌。Mr. Kealer 同意了。所以我认为我的老师很有趣。

我的老师

林中人

我喜欢的老师是李老师，他教我怎么画画。经他的指导，我画得更好了，现我可以画很难的画。如果他不教我，我不会画得很好。

他先教我画简单的东西，然后教我画动物。他画的东西很好，我也想和他一样。我第一次画的动物是两只狗，我觉得不简单。老师每次开始画的时候教我从图画的中间开始，必须找到纸的中心，然后就可以开始了。然后他帮我画点儿开始的线，告诉我上面、下面和旁边是什么。然后我就开始画大点的东西，等会李老师会帮我来画得更好。

我觉得老师教得很好。

